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Oggetto Risposta all’interpellanza presentata dal gruppo consiliare 
“RICOMINCIAMO” in data 10.02.2026, prot. 1597, sulla sicurezza in 
riferimento al contrasto dei furti e vandalismi al cimitero di 
Brusaporto. 

 

 
L’anno duemilaventisei il giorno nove del mese di aprile alle ore 18:30, presso questa Sede Municipale, 
nella sala delle adunanze consiliari, si è riunito in sessione Orinaria in Prima convocazione in seduta 
Pubblica, il Consiglio Comunale convocato nel rispetto delle modalità e dei termini prescritti.  

 
Dei Signori consiglieri a questo Comune e in carica, risultano: 
 

 N.        Cognome e nome                                                                                                                     Presente      Assente 
     1.       GALIZZI MARIA CRISTINA SINDACO  X 
     2.       LO MONACO ROBERTO CONSIGLIERE  X 
     3.       CHIESA ILARIA CONSIGLIERE  X 
     4.       ZENONI RODOLFO CONSIGLIERE  X 
     5.       CHIODINI BEATRICE CONSIGLIERE  X 
     6.       MILONI MASSIMILIANO CONSIGLIERE  X 
     7.       PEZZOTTA JUANITA CONSIGLIERE  X 
     8.       MAZZUCCHI NICOLO’ CONSIGLIERE  X 
     9.       TREZZA MASSIMILIANO CONSIGLIERE  X 
   10.       ROSSI GIOVANNI LUIGI CONSIGLIERE  X 
   11.       BELINGHERI SERENA CONSIGLIERE  X 
   12.       BELOTTI DARIO CONSIGLIERE  X 
   13.       ROTA STEFANO CONSIGLIERE  X 
  

 

ne risultano presenti n. 13 e assenti n. 0. 
 
Partecipa il Segretario Comunale Dott. SIGNORELLI MATTIA, il quale cura la redazione del presente 
verbale. 
Essendo legale il numero degli intervenuti, la Sig.ra  GALIZZI MARIA CRISTINA in qualità di Sindaco, 
dichiara aperta la seduta ed invita i consiglieri comunali a discutere in seduta sull'argomento in 
oggetto. 
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Il Sindaco introduce l’argomento posto al punto 6) dell’ordine del giorno, concernente 
l’interpellanza presentata dal gruppo consiliare “RICOMINCIAMO” in data 10.02.2026, 
prot. 1597, sulla sicurezza in riferimento al contrasto dei furti e vandalismi al cimitero 
di Brusaporto.    
 
Cede la parola al consigliere Rossi Giovanni Luigi perché ne illustri il contenuto; 
 
Il capogruppo di minoranza Giovanni L. Rossi legge l’interpellanza presentata, il cui 
testo viene allegato al presente verbale per costituirne parte integrante e sostanziale. 
 
L’Assessore Zenoni Rodolfo risponde con le argomentazioni esposte nel documento 
datato 9 aprile  2026, allegato al presente verbale per costituirne parte integrante e 
sostanziale. 
 
Il Consigliere Rossi Giovanni Luigi chiede se siano già state ipotizzate misure di 
intervento. 
 
L’Assessore Zenoni Rodolfo evidenzia che l’Amministrazione sta valutando 
un’implementazione della videosorveglianza, nonché una maggiore presenza e 
controllo mediante passaggi presso i cimiteri. 
 
Il Sindaco evidenzia che le risorse per tale implementazione sono a carico del bilancio 
comunale e non dell’Unione dei Colli. Precisa che risorse in tal senso sono già state 
allocate nel bilancio di previsione. Aggiunge che il tema della sicurezza dovrà 
comunque essere affrontato in una prospettiva più ampia sul territorio. 
 
Il Consigliere Rossi Giovanni Luigi osserva che, in più occasioni, nella sua qualità di 
componente della precedente amministrazione, aveva già sottoposto la questione al 
Sindaco pro tempore. Con riferimento al cimitero, richiama inoltre la necessità di 
garantire maggiore ordine e pulizia. 
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LETTO, APPROVATO E SOTTOSCRITTO 
 

 GALIZZI MARIA CRISTINA 
Sindaco 

Dott. SIGNORELLI MATTIA 
Segretario 

 
 

Documento firmato digitalmente ai sensi del testo unico D.P.R. 445 del 28 dicembre 2000 e del D.Lgs n. 
82 del 7 marzo 2005 e norme collegate 
 

 


